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Ä i)?n)z?ti kúltúra terjesztés?.
Tagadhatlan, hogy a közélet bár­

mely terére esik is tekintetünk, min­
denütt és elsősorban a közművelődés­
nek és vele együtt a közerkölcsiség 
emelésének nagy szükségletei üdének 
szemükbe. Nem is említve, hogy a 
nyugateurópai művelődés körében né 
pességünk már az analfabéták nagy 
száma miatt sem foglal el megfelelő 
helyet, köztudomású, hogy a gazda­
sági válság, mely előtt az ország áll, 
csak szakszerű készültség és képzett­
ség segítségével küzdhető le. Szembe­
ötlő továbbá, hogy társadalmunk szét 
tagoltságában, ahol egyrészt felekezeti 
másrészt a nemzetiségi balhéiét és fél­
reértés állják utját, a nemzeti egység 
kialakulásának, amely felé törtw*. 3tünk 
és hagyományunk egész szent öröksége 
utal, nincs más segítségünk, mint az 
értelmi felvilágosodása ik terjesztése és 
az erkölcsi emelkedettség általánosítása 
Mindez azonban pusztán az iskolázás 
keretén belül nemcsak lassan érlelőd­
hetik, Inn un azonfelül magának az 
iskolának a társas életben elfoglalt 
kisebbszerü és függő helyzeténél fogva 
teljességében egyáltalában meg sem 
valósítható; csak akkor, ha a művelő 
és oktató munkásság a felnőttek szük­
ségleteit is kellő figyelemben részesíti 
és okos belátással ki tudja elégíteni, 
remélhetjük, hogy közéletünk válságai­
ban nemzetünk minden tadja tudatos 
módon fogja teljesíteni a föladatát. Az 
iskoláz*atás általánosítása mellett teliát

Alkalmi vétel!

sürgősen gondoskodnunk kell egyfelől 
I mindazoknak a felnőtteknek oktatásá­

ról, akik eddigi közállapotaink vagy 
egyéni helyzetünk fogyatékos ága nvatt 
egyáltalában oktatásban nem részesül- 
hettek, másfelől pedig mindazokat, akik 
köziskoliíinkból, fökép a szakszerű ok­
tatás hiánya miatt alig hozhattak kellő 
készültséget a haladó élet problémái­
nak megoldására, el kell hímünk kellő 
s- géd-<-szközökkel tanultság és ügyes­
ség dolgában, hogy elbhHk n versenyt 
ívmesak műveltebb polgártársainkkal 
szemben, lmnem inkább ezekk.d együtt 
munkálkodva, megállhassanak a népek 
gazdasági és szellemi versengésének 
áradatában.

A közműveltség emelése és terje­
dése fogja megoldani vagy legalá'.o 
is nagymértékben elősegíteni megoldá­
sát annak a két, olykor ellentétes moz­
galomnak kérdéseit is, melyek mint 
soeiális és nemzetiségi törekvések gyak­
ran felforgató és romboló hatással fe­
nyegetik közéletünk nyugalmas fejlő­
désit. A helyes nemzeti politika csakis 
az olyan kultúrpolitika lehet, mely a 
lakosság összes rétegeiben bizonyos 
művelődési közösséget biztosit. Ennek 
a kultúrpolitikának természetes alapja 
az örökség, mely a magyarságra bízta 
a vezetés és irányodás tisztjét. Egysé­
ges köz ludat magyar földön csak úgy 
alapulhat, ha összponlositjuk, szervez­
zük a kifejlett magyar kultúra minden 
erejét és egyesült erővel megteremtjük

j azt az egységes egyetérzö és egyre 
törekvő nemzeti társadalmat, mely min­
den állandóságnak egyedüli szilárd 
alapja.

Ezek azok a szempontok, amelyek 
a közoktatásügyi kormányzat ez idő 
szerinti vezérét arra utalták, hogy a 
közmivelődés ápolásában figyelmét az 
iskolán kivid közoktatás kérdéseire is 
kiterjessze és lehetőleg szabad, de tu­
datos irányítással a nemzeti kultúrpo­
litika legszükségesebb szervét megala­
kítsa. K célra két foitevdt kell számba- 
venm. Az első az, hogy az iskolán 
kivid eső közoktatás szorosan a fön- 
áltó szükségletekhez fűződjék, vagyis 

I egészen gyakorlati legyen. A másik 
j föltétel az, hogy tényleg az egész or­

szágot behállóza az ily értelmű okta­
tás szervezete és a fonálló társadalmi 
kapcsolatok fejlesztésével erős vidéki 

I kulturális gócpontokat alakítson.
Gondoskodva azonban arról, hogy 

a nép széh-s és minden rétege a mű­
veltség és művelődés áldásában és ha­
talmában részesüljön és megnyervén 
mindenkit, aki csak tanulni akar és 
tud, a közművelődés számára, nem 
szabad megfeledkeznünk arról, hogy 
mindén műveltség felülről jön. A né­
pek testi és erkölcsi ereje természet­
szerűleg alulról lefelé táplálkozik és 

í ifjodik meg, de az igazi kultúra fölül­
ről terjed az alsóbb rétegekbe. Az ön- 
álló kutatás magaslatain tehát minél 

1 több szellemi kincset kell összegyüjte-

Egész öltöpyre Való tisztagyapjú férfi Szö­
veteket 15 és 20 koronáért óriási Válasz­
tékba!) aj a i)l FISBEIN és KRAUSZ.

50 Százalék ármegtakarítás.
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nürk, mert ez adja meg a társadalom­
nak az igazi értékét és az igazi erűt 
és teimékenyiti meg erkölcsi és szel­
lemi tekintetben a népet.

Közigazgatási bizottsági üigS.

Békesmegye közigazgatási bizott­
sága november 9-én tartotta Gyulán 
renpes havi ülését Döry Pál főispán 
elnöklete alatt, melyen Szarvasról Ha­
viár Dani orsz. képviselő jelent meg.

Az alispán havi jelentését terjesz­
tette elő első soiuan, amelyet tudo­
másul vett a bizottság, azután a folyó 
ügyek elintézéséhez fogtak, amelyek 
között több szarvasi érdekű ügy is 
volt.

így Romár György és társai fe- 
lebbezést nyújtottak be az ellen, hogy 
a közmunka alól felmentési ké. elmük 
elutasitatott. A bizottság a felebbezést 
elutasította, mivel a felebbezöknek a 
városban is van ingatlanuk s igy a 
közmunka reájuk is kötelező.

Az államépitészet főnökének, Fel­
szína Alfrédnak jelentése kapcsán Ha­
viár Dani a szarvas-szentandrási ut 
ügyében szólalt fel, íelliiván a bizott- 
sag ügyeimét, hogy ez ut magas töl­
tésen van és igy a kocsiközlekedés, 
de különösen az automobil járatokra 
nagyon veszélyes. Indítványára a bi­
zottság feliratot intéz a kereskedelmi 
miniszterhez, kérvén, hogy az utat 
két oldalt korlátokkal láttassa el, hogy 
igy a lefordulás veszedelme némileg 
enyhittessék.

Nagyobb vitát keltett a bizottság­
ban a békéscsabai árvaszék által elin-

; tézett egyik ügy. Egy örökösödési 
ügyben ugyanis a békéscsabai árva­
szék határozatát a közigazgatási bizott- 

: ság árvaügyi felebbviteli küldöttsége 
megsemmisítette, de az árvaszék a meg­
semmisít'» határozatot nem vette fi­
gyelembe, hanem annak dacára jóvá­
hagyta a kötött egyezséget. Hosszabb 
vita után, melynek során több felszó- 
la’ás hangzott el, egyrészt mentve az 
árvaszék eljárását azzal, hogy tényleg 
az érdekelt kiskorúra semmi joghátrány 
nem származott, másrészt viszont meg­
róva az eljárás tiszteletlenségét, — a 
bizottság azt határozta, hogy az ügyet 
intéző Kecziszky Iván békéscsabai ár­
vaszéki ülnök ellen a fegyelmi eljárást 
megelőző vizsgálatot elrendeli.

Szintén hosszabb vitát keltet Hol­
lós Izidor szeghalmi magániskolája, 
mt.yben 23 növendéknek előkészítő 
oktatást ad, a nélkül, hogy arra ha­
tósági engedély) kért volna. Mikler 
tanfelügyelő azért azt indítványozta, 
hogy a bizottság reydelje cl az iskola 
bezárató. cu. A bizottság több tagja ez 
ellen szóla’t fel kifejtvén, hogy az is­
kola nem bir népiskola jellegével és 
igy a zug népiskolákról szóló törvé­
nyes intézkedések itt alkalmazást nem 
nyerhetnek. Végre is a bizottság a 
határozathozatalt a jövő ülésre ha­
lasztotta.

Képviselőtestületi közgyűlés.

Szarvas község képviselőtestülete 
csütörtöki üléséről a kővetkezőkben 
referálunk :

A múlt gyűlés jegyzőkönyvének 
hitelesítése után az iskolaszék javas­

TÁRCA.

Október elgjéo.
(Folyt, és vége.)

Most érezték csak igazán, hogy minde­
nüket elvesztették. Édes apjukat, édes any­
jukat, magyar hazájukat. Ez járt az eszükben 
folyvást és erre a gondolatra úgy összeszo- 
ritotta a szivüket valami kimondhatatlan 
fájdalmas érzés, hogy sírni tuntak volna.

Ébren álmodozva töltötték el az éjsza­
kát, Az álom kerülte szemeiket. Csak egy 
ember pihent nyugodtan a kocsi kemény 
deszkáin : őrmester ur Sólyom.

Az ő szive nem fájt, az ő elméjét 
nem bántották szomorú gondolatok. Pedig ő 
is gubbasztott igy valamikor; az igaz, hogy 
régen, valami tizennyolez esztendővel ezelőtt. 
Talán nem is emlékszik már rá. Ha emlék­
szik : akkor se mondja el. Ne higyje felőle 
senki hogy fiatalabb korában ő is csak olyan 
anyámasszony katonája volt. Jóízűen aludt 
és horkolásának harsogása beolvadt a vonat 
egyhangú zakatolásába.

Lassankint eloszlott a sötétség, elmúlt 
az éjszaka. A hegyek mögül felkel a nap, 
megaranyozva sugaraival a távolban látszó 
város toronytetuil. A legények ösztönszerüleg 
kiváne i érdeklődéssel nézegették a nagy 
várost. Mintha érezték volna, hogy ez a hely, 
ahol három keserves esztendőt kell eltölteniök. 
Nem is csalódtak sejtelmükben Néhány perc 
múlva kiadta nekik az öreg vitéz a parancsot:

— Készüljetek fel, mindjárt megérke­
zünk. Szótlanul engedelmeskedtek a parancs­
nak. Összepakolták holmiaíkat vállukra vették 
a pakkot s dobogó szívvel várták, mi törté­
nik velük ezután ?

A vonat berobogott az állomásra, ők 
kiszálltak a kocsikból. Némán, hallgatagon, 
a hosszú úttól testben — lélekben kifáradva. 
Nagy nehezen rendbe állottak, s útnak in­
dultak a kaszárnya felé.

Nagy, magas, sárgára festett épület. 
Kapuja előtt fagyveres katona jár fel s alá. 
Mikor észreveszi a közeledőket, megáll s 
fürkésző tekintettel vizsgálja a csapatot. 
Talál-e köztük ismerőst, rokont, jő barátot ? 
Arcza egyszerre földerül. Úgy látszik jó ba­
rátot jó ismerőst fedezett fel Leveszi vállá­
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latálioz képest kimondta a közgyűlés, rónára.
hogy gazdasági ismétlő iskola felálli- emelésé
tását feleslegesnek tartja, mert Szarva- mcsebbt
son a gazdák gyermekei kellő tapasz- gyen ki
tál a ti oktatást nyernek szülőik hazánál. é\ Cilit éli,

A vármegyei törvényhatósági bi- te volna
zottság több határozatát ismertette ez- vas1 a tát.
után az előadó Kollár Lajos főjegyző, A 1
amelyek között volt a római kaiho- érthetet]
likus templomkeit ismeretes ügye is. legszeré
A községi képviselőtestület azon hatá- vaslatot
rozatát ugyanis, mellyel kimondotta, ridegség
hogy a templomkert tulajdona iránt hogy a
a szarvasi róni. kát. egyház ellen pert , tolt, hji
indít, dr. Lengyel Sándor képviselő községei
megfelebbezte. A vármegyei közgyűlés bau neu
azonban ^utasította a felebbezést ki- kalmazö
mondván, hogy a községnek autonom I Néi

joga lévén igényeit érvényesíteni, nem helyt ad
is bocsátkozik érdemleges felülbirálatba. nek, hu,

Az alispáni felhívás folytán az uj sanak h
egészségügyi törvény értelmében ügy­
vezető orvosul dr. Mikolay István köz­
ségi főorvost jelölte ki a közgyűlés.

Az állatorvosok a vágatási dijak 
felemelését kérték, a képviselötestf*'et 
nem határozott a kérelem tárgyáuan 
miután uj vágóhídi szabályrendelet 
készítése mái* elhatároztatott, amellyel 
kapcsolatban fogják az állatorvosok 
díjazását megállapítani.

Már mintegy léiévé, bogy a köz­
ségi rendülök és lovaskézbesitők fize­
tésük felemelését kérték. Akkor a köz­
gyűlés bizottságot küldött ki a kérvény 
tárgyalására. A bízott--ág most terjesz­
tetté elő jelentését, amelyben a kézbe­
sítők eddigi 360 korona tize'ősét 400 
koronára, a rendörlizedes 560 korona 
fizetését 60o koronára, az eddigi 480 
korona fizetéssel javadalmazott küzren- 
dőrök körül hét rendőrnek első osz­
tályba sorozását és a fizetés 520 ko­

ról a fegyvert s kezével integetni kezd a 
csapat felé, majd pedig eléjük kiállt:

Isten hozott, kedves öcsém ! Hogy 
vannak otthon ■i Édes apánk, édes anyánk ?

Kérdéseire őrmester ur Sólyom gorom a 
hangja válaszolt. Beszédét a szenteken kezdte 
s igy folytatta :

Két esztendős katona kend s szégyen 
gyalázatra .,.Vy- m iju a regulát. Hogy mer 
kend az őrhelyről beszelni V Holnap rapportra 
megy, majd megtanítom, hogy mi az őrálló 
katona kötelessége !

Az őrálló legény egy pillanat alatt 
vállára kapta a fegyvert, kiegyenesedett, 
mintha karót nyelt volna s többet rá se mert 
nézni arra a csapatra, mely most érkezett 
hazulról s a melylyel jött az édes testvére 
is.

A kaszárnya udvarán várták már őket 
az öreg legények, komák, rokonok, jó isme­
rősök. Ezek láttára felvidultak egy kissé az 
ujjonezok. Az öregek biztattak ő'et.

Ne féljetek, jó dolgotok lesz. hiszen 
nem olyan komisz ám a katona élet!

Az udvar túlsó végen hirtelen feltűnt 
Komoj ovesák kapitány ur alakja. Az öreg

eddigi 
teres bii 
leső he 
kap, ami 
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ruha
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rónára, hét rendőrnek 500 koronára 
emelését javasolta, hogy így az érde­
mesebbeknek némi előléptetésekre le­
gyen ki Vitása. Az egész költségtöbblet 
éxenként ess/esen 480 koronával emel­
te volna a Község költségvetésének ja­
vaslatát.

A képviselőtestület azonban szinte 
érthetetlen indolent iával ezt a lehető 
legszerényebb keretekben mozgó ja­
vaslatot sem fogadta el, hanem teljes 
ridegséggel elutasította, dacára annak, 
hogy a bizottság jelentésében rámuta 
tolt, hogy sehol a vármegye szomszéd 
községeiben olyan nyomorult díjazás­
ban nem részesü'nek a községek al­
kalmazottai, mint nálunk.

Némi sóvá y vigaszképen azonban 
helyt adtak a rendőrség ama kérelmé­
nek, hogy uj fegyverzettel ruházas­
sanak fel. Ennélíogva a rendőrség az 
eddigi nehez puskák helyett 9 miiimé­
teres hu1 dog revolvereket, a kis gyik- 
lesö helyi tt pedig hosszú kardokat 
kap, atr Ivekkel inkább védheti magát 
támadás esetén. Szóval lesz fényes 
hosszú kard, de nem lesz fizetés, cifra 
ruha — kenyér nélkül !

ÚJDONSÁGOK.
— Adomány- Tóth Mihály és neje 

Ki a Mária 50 km-, mit adományoztak 
a szegény gy< nnekek felruházására.

— Jegyzőválasztás- Jmovszkv Gyu­
la volt békéss/entandrási iktatót. Maj- 
szin i Mára maros megye) nagy uözseg 
képviselőtestülete f. évi november hó 
4 én egyhangúikig ti’jegyzővé válasz­
totta meg.

legények egy szempillantás alatt eltűntek. Ki 
erre, ki arra menekült. Őrmester Sólyom 
összeránczolta homlokát, olyan mérges arcot 
vágott, hogy a szegény regruták alig ismer­
tek ra. Még a hangja is megváltozott: félel­
mesen dörgölt, mint a puskalövés.

— Itt jön ti kapitány ur —mondotta.— 
Vigyázzatok, hogy mikor én haptákot kiálltok, 
meg ne mozduljatok. Úgy álljatok egy helyen 
mozdulatlanul, mint ahogy áll a római vallás!

A regruták moccanni sem mertek. 
Mikor azonban az őrmester ur harsány 
hangon haptákot kiáltott, s hozzájuk ért 
Komorovcsák kapitány, nagy tisztességludás- 
sal valamennyien levették kalapjukat s jó 
napot kívántak a kapitány urnák így tanul­
ták ők otthon az iskolában. Levett kalappal 
kell megadni a tisztességet annak, a kit 
megillet így adták meg mindig a tiszteletes 
urnák is.

Csakhogy a tiszteletes ur mindig mély 
alázattal fog ad U köszönésüket, a kapitány 
ur pedig rájuk se Iicderitett. Azt se mondta, 
hogy fogadj isten, sőt még a kezét se húzta 
ki a köpenyege zsebéből, hanem mérgesen 
rajuk támadt:

— Benka Gyu|a itthon. Benka 
Gyula, lapunk főszerkesztője a héten 
ismét operációnak vetette alá magát, 
melynek folytan súlyos szembajának 
maradványaitól is sikerült megszaba­
dulnia. Örömmel értesülünk, hogy teg­
nap haza érkezett Hódmezővásárhely­
ről és olvasóink, va1 amint az egész 
szarvasi közönség óhaját tolmácsoljuk, 
amikor ez alkalomból egészséget kí­
vánunk neki életkedvét, uj erőt és 
azon reményünknek adunk kifejezést, 
hogy még sok termékében fogunk 
gyönyörködni az ő kiváló szellemének.

— A szarvasi közjegyzőség. Alig 
hunyta le szemét Mikolay Lihálv köz­
jegyző, már sorra indult a tahiig.itás 
az utód körül. Több lap mint elhatá­
rozott dolgot közölte, hogy dr. Nagy 
Sándor országgyűlési képviselőt, ki 
szarvasi születésű, nevezik ki ez ál­
lásra. Miután még a közjegyzöségre a 
p'-'yázat sem Íratott ki, t »‘mészetes, 
hogy minden kombinatio idő előtti, de 
ez a komi) in at ió annál ahaptalanabb, 
mert dr. Nagy Sándornak még csak 
nincs is szándékában a szarvasi köz­
jegyzöségre pályázni sem, amini arról 
értesültünk.

— Járási értekezlet- A szarvasi 
járáshoz tartozó községek jegyzői dr. 
Whehand Sándor fös/olg ibiró elnök'ete 
alatt november 12-én déiu'án értekez­
letet tartottak, melyen nagy vonásokban 
megáll ‘podtak az uj közegészségügyi 
törvény értelmében szükségessé váló 
fel a dai ok tárgyal) ni.

Uj doktor. Lőwy Gyula szarvasi 
ügyvédjelöltet a kolozsv? i tudományegvde- 
men a jogi szigorlatok sikeres kiállása u.an 
a jogtudományok tudorává avatták. — Sá­
muel Károly ügyvédjelölt a második jogtu­
dományi szigorlatot kitűnő sikerrel letette.

— Mától fogva katonák vagytok, tehát 
úgyis kell viselkednetek, ahogyan katonákhoz 
illik. Azt az ostoba szokásokat, amiket a 
cividéktől tanulta*.'.., többet meg ne lássam, 
meg ne halljam tőletek. Mert valamennyiteket 
vasra veretem, kiköttetem ! Megértettétek V

— Igenis kapitány ur mondták egyhan­
gúlag.

Dehogy is értették ! Mikor a kapitány 
ur távozni készült, újra csak köszöntek neki 
nagy tisztességtudással:

— Isten áldja meg !
Komorovcsák kapitány dühösen kiálltott 

rájuk :
— Szamarak vagytok — !
És mérgelődve otthagyta őket. A ka­

punál az őrnaggyal találkozott, akinek azt 
fejtegette, hogy milyen ostooák a civillek, 
milyen hallatlan butaságra tanították ezeket 
az ujjonezokat.

A szegény regrutáknak pedig csak az 
kóválygott a fejükben, hogyha ilyen vol* a 
„Fogadj Isten“ milyen lesz majd a folyta­
tása ?

— A „Szarvási Leányegyesület“
vezetösögége a december hó 5-én ren­
dezendő müvészestély műsorát — fél­
reértések elkerülése céljából — nem 
meghívók utján, hanem csupán plaká­
tokon, falragasz -kon tudatja a nagyér­
demű közönséggel. A szereplő művé­
szek névsorát és ti műsort a közelebbi 
számban közli a rendezőség. Jegvek 
elárusitását Holéczy Gusztáv és Deutch 
Ármin urak vállalták, előjegyzett-két 
már is elfogadnak. Helyárak I—X 
sor 3 korona, XI—XVI sor 2 korona 
állóhely 1 korona.

— Csak egy virág szálat jeligével 
megindult gyűjtés eredményét képező 
összegeket már beszolgáltatták a gyűj­
tők a községi e'őljárósághoz, amely 
elküldi azt a József főherceg szanató­
rium egyesületnek, a begyült adomá­
nyok összege 159 kor. 80 fill, tesz ki.

— Tény wizbaromfi vásár. F, hó
7- én zajlott le a „Szarvasi Baromfitenyésztő 
Egyesület“ által rendezett ha. om fi vásár. Az 
egyesület tagjai 400 drb. baromfit vittek a 
vásárra, a melynek nagy része el is kelt. A 
vásárt Krebsz Zoltán t gyesilleti gazda és 
Kolozsváry Ferencz rendezték. Az „Árpád“ 
szálloda udvarán ízlésesen csoportosított 
ketrecekben voltak a baromfiak elhelyezve. 
Délelőtt 10 órakor Dr. Takács I. Gusztáv, az 
egyesület igazgatója nyitotta meg a vásárt. 
A kormány, Dr. Leiden frost Aurél in. kir. 
központi főfelügyelőt küldötte ki vásárlás 
czéljáhól. A főfelügyelő nagyon meg volt lc-

I püdve az eladásra kerülő anyag szépségén
j es mennyiségén, a mit fényesen bizonyít az, 

hogy m ijdnem 2000 korona értékű baron~.it 
vásárolt lényészkioszlás czéljaira. A sárga 
Orpington fajtát minőség és fejlettség szerint
8— 12 koronájával fizd te darabonkint, inig 
a libafélének darabjáért átlag 14 koronát 
adott. Természetesen nemes és fajtisztán te­
nyésztett baromfiakról van szó. A megvásá­
rolt baromfit az állam egyesületünknek ado­
mányozta tenyésztésre való kiosztás czéljára. 
A kiosztás f. hő 9-én ment végbe. Az egye­
sületi tagok 1—2 koronáért gyönyörű faj ba­
rom fit kaptak kizárólag tenyésztési czélokra. 
Kiosztásra került 200 drb. baromfi. E szép 
eredményen felbuzdulva a „Szarvasi Barom­
fitenyésztő Egyesület“ vezetősége elhatározta, 
hogy minden év őszén rendez ilyen fajba- 
romfi-vásárt Az egyesület fáradhatatlan el­
nöke Báró Braunecker Lamorálné közbenjá­
rására a földmivelésügyi kormány elrendelte, 
hogy a jövő évben a Békés és Szolnok 
megyében szükséges tény észbaromfi Szarvason 
szereztessék be. Tehát kilátás van arra, hogy 
esetleg 5—600 drb. fajbaromfit vásárol az 
állam. Minthogy e vásárokat a „Szarvasi 
Baromfitenyésztő Egyesület“ rendezi, mint 
eladók kizárólag csak az egyesületi tagok 
szerepelhetnek. A belépésre vonatkozó föl- 
világositással szívesen szolgái, Dr. Fuksz 
Béla ügyvéd, egyesületi titkár.

— Szabad Lyceum. A szarvasi 
Szabad Liceutn vezetősége f. hó 8-án 
délelőtt 11 órakor a tani tó képző ta­
nári szobájában értekezh et tartott. A 
vezetőség tudomásul vette Papszász 
Gyula líceumi elnök többrendbeli be.

t KU a
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jViontését. Továbbá elhatározta, hogy 
az :dsö Jyceumi előadás f. hó 22-én 
d. u. 5 órakor lesz. Előadó: Weinber­
ger Fanny lyceumi alelnök. A lyceumi 
ekadások ingyenesek s a főgimnázium 
tornacsarnokában lesznek megtartva. 
Ezek után Papszász Gyula lyceumi 
elnök előterjesztette a vallás és köz- 
oktatásügyi minisztérium azon megke­
resését, hogy a szarvasi Szabad Lyce­
um alakítsa meg a Munkás gimnázium­
ot. A lyceum vezetőség elvben kimon­
dotta a Munkás gimnázium megalakí­
tását s ez ügyben ma délutáni 5 órá­
ra alakuló gyűlést hivott össze.

— Ármenteaitö társaság gyű­
lése. A Körös-Tisza-íVlaros ármentesitő tár­
saság november 28-án tartja Hódmezővásár­
helyen közgyűlését. A közgyűlés napirendjén 
szerepel Szarvas község felebbezése is, 
melyben a Körös parti növedék földek áta­
dását kéri, a mely földeket annak idején a 
község bocsátott az Ármentesitő Társaság 
tulajdonába s a melyekre most már a Tár­
saságnak semmi szüksége nincs míg a köz­
ség azok árát megtéríteni is hajtandó.

— Ingyen gazdasági tanfolyam.
A békéscsabai füldmives iskola január 7-től 
február végéig terjedő időre kis gazdák ré­
szére ingyen gazdasági tanfolyamot tart.

— Pech. Mikor az embert ártatlanul 
valami kellemetlenség éri és nincs semmi 
vigasza, hát abban nyugszik meg, hogy 
peche volt. Ha egy szép hölgy után szalad 
és csók helyett pofonnal üdvözlik, ha leül a 
faramuezihoz és nyelemény helyett otthagyja 
a pénzét, — peche volt. — A baromfite­
nyésztő egylet \ísárt tartó t a múlt szomba­
ton. Mivel sok liba. volt a vásárra bejelentve, 
természetes, hogy az ifjúságnak tánczmulat- 
«ágra jött kedve. Meg is Írták, ki is hordták 
a meghívó ivet, felvették n frakkot, smokin- 
got, ki két, ki három gombbal az ingmellben 
megjelent a starton. De Uram Istenem mi­
csoda pech, — egyetlen egy leány, vagy 
tánczol ni vágyó asszony, nem jelent meg. A 
tánczmulatságot nem tudták megtartani, 
pechük volt. De mi meg előre megírtuk a 
vasárnapi szám részére, hogy sikerült a 
tánczmulatsag, nem gondolván ilyen külö­
nös esetre, — hát nekünk is pechünk volt.

-ak az az egy vigasztal, hogy az egyik 
less ifjúnak még nagyobb peche volt, mert 
nagy udvariasan megvett vagy három forint 
ám bonbont a bálra, hogy kedveskedjék a 
hölgyeknek és képzeljék, micsoda pech, — 
kénytelen volt maga mind megenni!

— A Pesti Napló 60 éves ju­
bileuma. Az életkor emelkedése az em­
bernél rendszerint az erők csökkenésével 
jár s nagyon ritkán fordul elő, hogy egy 
60 éves ember még ifjúkori fürgeséggel, 
erejének teljével tudjon mozogni. Az újsá­
gokról eddig ilyen tapasztalataink nem lehet­
nek, mert a Pesti Napló lesz az első újság. 
Magyarod;Agon, mely január 1-én a 60-ik 
évfolyamot Írhatja ki homlokára. De ez az 
újság, melynek a gondviselés ily mag is élet­
kort adományozott, nem rokkant aggastyán, 
hanem ereje teljében levő. viruló ifjú, mely 
büszkén hirdeti, hogy nem csak kor szerint 
első az újságok közt, hanem az előfizetők 
számával is az első helyet vívta magának.

A magyar ujságirodalomnak ez a büszkesé­
ge, minden irányban való teljes függetlensé­
ge s ebből folyó bátor szókimondása, vala­
mint érdekessége, jól értesültsóge és válto­
zatos, bö tartalma folytan ma már a ma­
gyar olvasóközönség kedvenc olvasmánya s 
alig van város, vagy község az országban 
a hová nem a Pesti Napló jár a legtöbb 
példányban. Abból az alkalomból, hogy a 
Pesti Napló most fogja megkezdeni 60-ik év­
folyamát, újévkor egy rendkívüli ünnepi 
számot fog kiadni, mely valósággal szenzá­
ciója lesz a magyar ujságirodalomnak. E 
mellett azonban állandó előfizetőit kará­
csonyra az idén is mint minden évben, ér­
tékes diszmüvel fogja meglepni, melynek 
könyvkereskedelmi értéke egymaga felér a 
lap előfizetési árával. A ,,Festőművészet 
Remekei“ lesz a cime ennek a páratlanul 
fényes kiállítású diszalbumnak, mely a 
szépművészeti múzeum klasszikus festmé­
nyeinek pompás kivitelű másolatait fogja 
tartalmazni, mindegyik egy-egy nagy mester 
világhírű alkotása. Az egész albumot müvé- 
kötésben ingyen megkapja a Pesti Napló 
mindgn előfizetője, a ki a kiadóhivatal fél­
té'elei értelmében előfizet. Mutatványszámot 
és az albumra vona kozó feltételeket kívá­
natra szívesen küld a Pesti Napló kiapóhi- 
vatala, Budapest, VI, Andrásry-ut 27 sz.

— — uamisitásokról. Korunk ha­
ladásait, sajnos, nymon követi a ravasz ha­
misítások minden neme. A városokba hami­
sított élelmiszerek, a vidékre hamisított ipa­
ri termékek kerülnek. Újabb idő óta az is­
mert „szarvas“ jegyű szappan nemében 
egyedüli szappan tudvalevőleg az ugró 
szarvast viseli vedjegyke.it. És ime felbuk­
kan ninden Tehető ugró állat, szarvakkal 
vagy azok nélkül, csak valamelyest hason­
lítson a „Schicht szappan“ szarvasához. 
I gyéljünk tehát szappanbevásárlásainknál 
jól a „szarvas“ védjegyre.

Hg
.Vv'í* V,'

Múi)kásgin>i)áziún)-
A s arvasi Szabad Lyceum veze­

tősége Uránia magyar tudományos egye­
sület felhívására munkásgimnáziumot 
akar létesíteni. Örömmel üdvözöljük a 
Szabad Lyceum eme vállalkozását.

A niunkásgimnázium eszméje igen 
szép és életre való. Megvalósítása ne­
héz. De az erős akarat, a lelkesedés 
könnyen legyőzheti az akadályokat ott, 
ahol a társadalom felfogja a munkás- 
gimnázium üdvös voltát és szükséges­
ségét.

A szarvasi Szabad Lyceum veze­
tősége egyhangúlag vállalkozott a mun­
kásgimnázium megvalósítására. Nehéz 
munkáját hisszük, hogy a társadalom 
támogatni fogja erkölcsileg és anyagilag.

A munkásgimnázium célja általá­
ban az, hogy a munkás osztályt ki­
váltképen pedig az ipavosiskolát vég­
zett és katonai szolgálat elölt álló 
fiatal segedeket középiskolai rendsze- 
tes tanítással továbbképezze, hogy az 
ipái iskolából a felszabadulás napján 
kilépő nemzedék oktatásáról gondos­
kodjék.

Hogy ez általános érdekű közmű­
velődési kérdés világossá lesz azokból 
a statisztikai adatokból amelyek az 
iparos ifjúság tanulmányi vászon) aira 
vonatkoznak.

Ezekből megtudható, hogy Magyar- 
országon 105,000 iparos inasból nem 
egészen 80 ezer részesül rendszeres 
tanonciskolái oktatásban, 10,000 csak 
ismétlő iskolába jár, 15,000 ellenben 
semminemű tanításhoz sem juthat.

Vannak azonban ennél még meg­
lepőbb adatok is.

A felszabaduló fiatal segédek száma
minte0 v 15,000-re megy évenként. 
Ezek legnagyobb részben 16—17 esz­
tendős fiatal fiuk, akik már átmentek 
az életnek egyik legkeményebb isko­
láján, akik már tapasztalatból tudják, 
hogy a boldoguláshoz tudás kell. Eze­
ket tehát a felszabadulás épen abban 
az időben éri, amikor mar megkomo­
lyodtak és amikor a tanításnak leg­
több hasznát vehetnék. Sajnos, amint 
felszabadulnak, elesnek a tanulás min­
den lehetőségétől. A tanonciskola be­
zárul számukra s ezzel vége, nincs 
alkalmuk a továbbképzésre. Szel huni 
életük egyedüli központjaiul az ifjú­
sági egyesületek kinálko/iiak — 109 
helyen mintegy 200 ilyen egyesület 
áll fenn — de ezek mindennel foglal­
koznak, csak a továbbképzéssel nem. 
Pedig továbbképzés nélkül művelt ipa­
ros osztályt teremteni in in lehet.

A munkásgimnáziumok vállalkoz­
nak arra, hogy Magyarország iparos 
osztályát műveltté tegyék.

A munkásgimnázium az az intéz­
mény, amely módot nyújt arra, hogy 
az ifjú ip ros segéd megszerezhesse 
azt a műveltségi fokot, ame’yre lép leá­
nyomon szüksége van.

A tanulás nem szégyen. Aki ha­
ladni akar a korral, annak tanulni kell.

Hisszük, hogy Szarvas község ipa­
rossága megérti a kor szellemét, llisz- 
szük, hogy megfogja érteni a munkás- 
gimnázium üdv. s és szükséges voltát.

Megfogja érteni azt, hogy a jövő 
mesterembereinek szükségük van a 
tanulásra, a továbbképzésre.

Ezek ulán ismételten üdvözöljük 
a műnké -y t/.imn életrevaló eszmé­
jét s kívánjuk, hogy Szarvason minél 
előbb kezdje meg működését a műn- 
kásgimnázium.

Hirdetmény.
Szarvas község elöljárósága ezen­

nel k zhírré teszi, hogy az 1906. évi 
fősorozasra az I. korosztályban felhí­
vott (1888. évi születésű) állitáskötele- 
sek sorshúzása az 1909. évi január 
hó 25. n ipján délelőtti 8 órakor fog 
a községháza nagy tanácstermében 
meg ej te Lili a járási szolgabiró és a 
jarásbeli községek elöljáróinak ^len- 
létében.
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Alik oarmi okból akadályozva 
a óin. íitikoa sorshúzáson megjelenni, 
he!\ eitiik meghaialnmottjuk, vagy a 
sorshúzás vezetője által kijelölt más 
ogyán fog sorsszámot húzni, amc’y az 
illető egyénre nézve állitáskötelezeit- 
ség egész idejére irányadó leend

Azok a kik mint családfentartók 
öröklött mezei gazdaság tu’ajdonosai, 
papjelöltek, vagy népiskolai tanítók a 
póttartalék ked réz mén vére jogcimmel 
hirnak a hon védelem ügyi in. ki r. Mi­
nister ur által kibocsájtoB, s az elöl­
je1' ság áila! kifüggesztett 97000 szánni 
felhívás érte mében járjanak el.

Kelt Szarvason, 1908. évi novem­
ber hó 12-ikén.

Az elöijártsíg nevében: 
Jtszcnszky Fri yes, Kovács János, 

jegyző. biró.

2747 — 1908 tkvi

t I i

A szarvasi kin járásbíróság mint 
telekkönyvi hatóság közhírré teszi, hogy
a Szarvasi Takarékpénztár végrehajta­
tnak Huiirny Gyula végrehajtást 
szenvedő elleni 210 kor. tőkekövetelés 
és jár. iránti végrehajtási ügyében a 
gyulai kir. törvényszék fA szarvasi 
kir. járásbíróság letideién lévő Békés- 
szent andrás község határában fekvő 
a szentandiád 2770 szljkvben A f 1. 
rszám alatt felvett 79—80. hrszámu 
52 népsorszámu ház és 392 négyszögöl 
udvaira az á»—érést 1600 korona 
mint ezennel megái laoóott kikiáltási 
árban elrendelte és hogy r fentebb 
megjelölt ingatlan az 1908. évi de- 
czember hó 5-ik napján délután 
3 órakor Békészzentandrás község 
házánál megtartandó nyilvános árveré­
sen a megáUapitott kikiáltásiáron alul 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 százalékát 
bánatpénzül készpénzben, vagy az 
1881 LX. t.-c. 42 §-ában jelzett árfo­
lyammal számított és az 1881 évi 
november hó 1-én 3333. sz. a. kelt 
igazs ígügyminiszteri rendelet 8 §-áhan 
kijelölt óvadéi képes értékpapírban a 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. ez. 170 §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál elöleges 
elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elism- rvényt ál szol gáltatni.

Kir. járásbíróság mint tkvi hatóság
Szarvason, 1908. évi szeptember 

hó 3-ik napján.

SCHABATKA, kir. járásbiró helyett.
MÉSZÁROS, kir. járásbiró.

<*róf CSáki-útcábao l*Vö 78. SzáfijCi 
báz örök ároi) eladó. Értekezhető! 

leb 128. bázSzáfo alatt 
flaitz Fereoczwl-

3107 1908 tkvi szám.

A Szarvasi kir. járásbíróság, mint 
tkvi hatóság közhírré teszi, hogy dr. 
Szemző Gyula ügyvéd állal képviselt 
Békésszentandrási takurékpénztér vég­
rehajt atónak Borgulya György végre­
hajtást szenvedő elleni 1000 kor. tőkekö­
vetelés és jár. iránti végrebaj. ügyében a 
gyulai kir. törvényszék (A szarvasi 
kir, járásbíróság) területén lévő Szarvas 
község halárában fik,rö a szarvasi 
5656. sztjkben A I. 1-2. szám alatt 
felvett 669., 670. hrszámu 369. nép- 
orszámu ház és 292 négyszögöl ud­

var és 156 négyszögöl kertre és e 
o-arvas halásztelki pusztai 145. sz. 
tjkvben felvett 11 502 —11506|7 —2. 
hrszámu 4 hold 1219 négyszögöl gyil­
koshalmi düllőbeli szántóra az árve­
rést elrendelte és hogv a fentebb meg­
jelölt ingatlanok az 1908. évi decem­
ber hó 28-ik napján délután 3 óra­
kor e kir. járásbíróság árverési helyi­
ségében megtartandó nyilvános árveré­
sen elfognak adatni, és pedig a 669., 
670. hrszámu ingatlan 1873 koronán, 
a 1 1 502 —1 1506j7 — 2. hrszámu ingat­
lan 2031/ koronán add eladnod nem

Árverezni szándékozók tartoznak 
az ingatlan becsárának 10 százalékát 
bánatpénzül készpénzben vagy az 
1881. évi LX. t.-c. 42 § ában jelzett 
árfolyammal számított és az 1881. 
november hó 1-én 3333 szám alatt 
kelt igazságiig’’!miniszteri rendelet 8 
§ ában kijelölt óvadekképes érték pa­
pírban a kiküldött kezéhez letenni 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróság­
nál elöleges elhelyezéséről kiállítót 
szabályszerű elismervényt álszolgáltát ni.

Kir. járásbíróság mint telekköm vi 
hatóság.

Szarvason, 1908. évi szeptember 
hó 23 ik napján.

SCHABATKA, kir. járásbiró

ßzülö oltvány eladd
I. oszt. zöld oltvány sima 100 db 4 frt 
Zöld oltvány gyökeres 100 db 6 frt 
Riparia gyökeres 100 db 1 50
Ajánlom saját termésű boraimat 
kicsinyben és nagyban a legjHiányosabb

áron :
1 liter magyaiádi ó-bor 40 kr.
1 liter magyarádi uj-bor 30 kr.
1 liter kerti uj-bor 25 kr.

RétbY Sáodor
szülő-birtokos.

Hirdetések jútáoyos 

ároi) vétetnek felfognak.

w Uj czúkráSz üzlet n>egoyitáS!
vJ Van szerencsém a nagy közönség szives tudomására

hozni, hogy helyben Szent-lstván király-u. 50 sz. alatt (Elefánt 
János ur házában), a mai kor kívánalmainak minden tekintetben 
megfelelő

CzúkráSzdát
nyitottan).

Üzletemben minden nap friss, s a legkényesebb igénye­
ket kielégítő sütemények állanak az igen tisztelt közönség ren­
delkezésére, ahol családok is családi ünnepélyek részére torták 
és sütemények mindenkor Ízléses kivitelben és jutányos áron 
rendelhetők meg.

Jóakaró pártfogást kér
Koi)dac& Sorpa.

Szarvas, 1908. szeptember 20.
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Egy $s kétéves

szőlő-oltványokról
különféle sima és 

gyökeres vad vesszőről 

szóló kimutatás mepjeltilt. 

Kívánatra bárkinek ingyen és bér- 

mtntve megküldi a

Vállalati Szőlőtelep
Billed. Toron t ál - n tegye.

A mosás akar a taiicz,
Fára -.ágba nem kerül,
Schicht szappant ha használsz, 
Mvg s/.ived is ürül.

J

Schicht s7a* uccsz.ppana
csodálatos, hat’ir.tós tisztít .erejet 
sa iát szerű előállításának és a 1 sr~ 
jobb nyersanyagok leggondosaLb 
kiválasztásának köszöni.

Set: icht szarv as szó ppatia
kíméli a kezeket és a fehérneműt!

.karit fáradságot és vesz.' ! séget 
ke iéli ennélfogva az egészséget! 
Megtakarít pénzt, időt és munkát!
Tisztasága OC'.v" " kcrcil&val 

sza\ atuita'.ik.

Szarvas nagyközség elöljárós gától.

Hirdetsnény*

Szarvas község alulírott elöljáró- 
«ága közhírré teszi, hogy a község 
tulajdonát képező LrzsébetÜgeti szölö- 
telepen több ezer cl: b. szol*«vesszője 
van eladó.

Felhivatnak ennélfogva a venni 
szándékozók, hogy ebbeli szándékukat 

a községi számvevői irodában a hiva­
talos órak alatt jelentsék be.

Szarvason, 1908. évi október hó 
16-án.
I! liár Lajos, Kovács János,

főjegyző. biró.
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CLAYTON & SHUTTLEWORTH
P Buä(ipeetv Vrőo*l«ltörtit Ö3j t»

Alt»! t legjutAnyoszbb Srak mellett ajánltatnak:

Locomobii és gőz cséplőgépek,,
ezalmakazalozók, járgány-cséplőgépek, lóhere -ceéplők, 

tisztító-rosták, konkoiyozók, kaszáló- és arstógépek* 
szónagyUjtök, boronák, sorvetögépek, Planet |r. 

kepálók, szecskavágók, rópavágók, kukorlcze- 
morzsolók, darálók, őrlőmalmok, egyetemes 

aozél-ekék, 2- ér. 3-vasu ekék és minden 
egyéb gazdasági gépek, r
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Eredeti Otto benzin-motorok csalási célra
n *
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továbbá Benzin-, Petrol in , l^gszesz és szivógáz-motorok 
faszén, antracit és koksz tüzeié&rv 1 —1500 lóerőig.

LANGEN és WOLF Motorgyár, Budapest Ví Váci korút 59
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Szarvas nagyközség e'öljárósága 
részéről alólirottak felhívjuk az 1886, 
1887. és 1888. évében szü eL P állí­
tás köteleseket, hogy a< 1909. évi 
sorozásra vonatkozó jelentkezéseket a 
folyó évi november havában a katona 
ügyosztálynál annál is inkább el ne 
mulasszák, mer: azon állítás kötelesek 
kik jelentkezéseket elmu'ss.tják a 
törvény élteimében szigorúan büntet 
lelni fognak

Szarvason, 1908. évi november 4 
Az elölj íróság nevében.

Lánczossy László, Demcsúk M ihály 
h. jegyző. h. bíró.

SZARVASI LATOK

Sirup pagliano a legjobb vér- 
t'Sztitószer. Feltalálója Giraloino Pag­
liano florenzi tanár, 1838 óta állítja elő 
Sirup Girolamo Pagliano a legjobb és 
legbiztosabb hashajtószer, mely 1838 
óta sok ezer családnál a legjobb ered­
ménnyel használ tátik. Orvosi rendeletre 
minden jobb gyógyszertárban kapható. 
Megszünteti a székrekedést és annak 
következmény, it, mint vértorlódás a 
tejbe stb. előmozdítja az anyagcserét 
es vértisztitóan hat bőrkiütések, csuz, 
köszvénynél stb. Megrendelések inté- 
zendük : Girolamo Pagliano tanár, Flo­
renz (A bO) \ ia Paudolfini. Elismerő 
leveleket és prospektust ingyen ésjbér- 
mentve küld a vezérképviselőség: Dr. 
F. Herzig, Löblichgasse4 
48 Gyógyszertárak fólerakatkónt 
kedvező feltételek me'lettkerestetnek.

9—9.
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"XT"ásva. ti menetrend.
— Érvényes 1908 október 1-től. —

Mezőtúr ind. é. 2 29 n. 1215 p 5-40
Szarvas érk. » 315,, 1*03 é. 6-28

ind. „ 3 27 „ 1*27 6 38
Kisszénás érk. n 4" 1 4 „ 2 12 n 725
Orosháza éi k. 5 35 „ 3*26 fi 840
Mezőhegyes érk. n* ( do „ 5-40 ff —" —

Mezőhegyes ind. n 9-18 -- • —
Orosháza ind. é. 5 55 „ 1117 ff 607
Kisszénás érk. n. 7*18 „ 12-29 ff 7* 16
Szarvas érk. „ 8 24 „ V26 n 8-13

ind. „ 8 44 „ 1 44 n 8.23
Mezőtúr érk. „ 9 30 „ 2 30 T) 9 10

A nappali idő íeggeli 6 órától esti 5 óra
59 percig terjed. A számjegyek előtt levő 

betűk é. — éjjelt, n. — nappalt jelent.

Miv&eimény.
Szarvas nagyközség alulírott elöl­

járósága felhívja az 1880, 1887 és 
1888 években született idegen állítás 
kötelesek figyelme1, hogy a sorozás 
végett folyó évi november ha Iban a 
katona ügyi jegyzői irodában auníl is 
inkább jelentkezzenek, mert az elké­
setteket a törvény értélmében a leg­
szigorúbban fogják megbüntetni.

Szarvason, 1908. november 4-én.
Az elöljáróság nevében.

IANCZ0SSY DEMCSÁK

*
n

h. jv-gy/ö. h. bíró.

Hirdo4msny.
Szarvas község úrbéri L gelöjének 

elkülönítési ügyében a gyulai kir. Tör­
vényszék mint úrbéri bíróság ama 
kérdésnek az a*det éhség n hallga­
tásival való tisztáin hozatalát rendel­
vén el, hogy vájjon az érdekeltség a 
fo’yamatba teit legelő elkülönítési el­
járásnak a folyta'á-ához ragas<kodik-e 
avagy azt megszüntetni óhajtja, az 
úrbéri érdekeltségnek a fentebbi kér­
désben való meghallgatására határna­
pul az 1 9 0 8. é v i november 
h ő 2 3. n a p j á íiak délut á n 
3 ó rá j á t tűzi ki Szar vas 
község ház á b a, ennek megfej­
tésére Bulla Antal kir. törvényszéki 
bírót küldi ki, s erre az érdekeltséget 
az űrbéli bizottság személyében, nem­
különben hirdetmény és községi szo­
kásos közhirrététel utján azzal idézi 
meg, hogy ív, eljárás megszüntetése 
tekintetébeni fentebbi kérdésnek eldön­
tése cé'jábói lehetőleg minél nagyobb 
számlán jelenjenek meg, s esetleges 
meg nem jelenésük oljba log vétetni, 
mintha a jelenlévők előterjesztéséhez 
a magok részétől is hozzájárulnának.

Szarvas, 1908. évi november 12.
Az elöljáróság nevében :

Kollár Lajos s. k. Kovács János s. k.
főjegyző. buó.

Kiadó lakás.
Beliczey-uton í szobából konyha, kamra és is 

tallóbói álló ház haszonbérbe kiadó, esetleg eladó.

Ér ekezhsini lehat a kiadóhivatalban.

tígyaaotí $ bolti roll© és ajtó eladó*

LESSZEBB KARÁCSONY! KERES

9 9

LEVELEZ u-L n P 0 K
megérkeztek

S R M U E L A
kci>yv- és papirkereskedésébeo

SZARVASON.
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s&rvkotőket, irigaorckat, francia és angol illatszereket, vagy bárminemű gyógy­
szereket, vagy Spitzer arckenőcsét, vagy bel- és külföldi arcápoló és pipere­

szereket óhajt azt a

Medveczky Utóda gyógyszertárában, Szarvason
bármikor megkaphatja, ahol az összes bel- és külföldi szereknek nagybani raktára van.

Az összes eddigi sósb.rszbszsk között ma a legjobb a

DlVIN ft RSZESZ
ára, 40, lOo és 200 fillér.

R E I S Z I K S
BUTOI ? GY A11A BKKKSCSATM

VASUT-UTCA 1155. ÉS 1 j58 R7

Műaszlales, kárpitos- diszitőaühdyek.

RÄJZIR0D3.
letol: 20, sz,

Saját készitményű teljes

állandóan nagy választékban.

Nyomatott hamnel Adoll könyvnyomdájában Szarvason.


